



**УКРАЇНА**  
**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені І.І. МЕЧНИКОВА**

65082, Україна, м. Одеса, вул. Дворянська, 2      тел. (048) 723-52-54

E-mail: rector@onu.edu.ua      факс (048) 723-35-15

18. 10. 2016 № 01-01-2084

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Ректору Київського національного  
 торговельно-економічного університету  
 Мазаракі А.А.  
 Україна, 02156, м. Київ, вул. Кіото, 19  
 тел. (+38044) 513-33-48

***Вельмишановний Анатолію Антоновичу!***

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова сердечно вітає Вас та чисельний колектив Київського національного торговельно-економічного університету з визначною подією – 70-ю річницею від дня заснування славетного освітнього закладу, який став невід’ємною частиною економічної та комерційної освіти України.

Унікальність КНТЕУ у тому, що він весь цей час динамічно розвивався і водночас зберігав гарні багаторічні традиції. Серед основних досягнень університету слід назвати відкриття та продуктивний розвиток наукових шкіл. Головним принципом діяльності завжди була єдність теорії з практикою. Особливої уваги потребує ваш досвід налагодження партнерських зв’язків з іноземними університетами, центрами, міжнародними організаціями.

Приємно зазначити, що сьогоднішній заклад має сучасну учбово-методичну базу, розвинену інфраструктуру та застосовує перспективні методи підготовки професіоналів для потреб держави. З року в рік університет представляє суспільству плеяду кращих студентів, які з часом стають взірцевими фахівцями у таких сферах як: внутрішня та зовнішня торгівля, фінансова система, митна справа, антимонопольна діяльність, економіка підприємництва, бухгалтерський облік, товарознавство, захист прав споживачів, готельне і ресторанне господарство, туризм, маркетинг. Впевнені, що ваш колектив і надалі зберігатиме та множитиме свої кращі традиції, закладені попередниками.

На переконання всесвітньовідомого економіста українського походження, члена Римського клубу Богдана Гаврилишина, аби Україна стала ефективною державою, їй потрібно досягти, між іншим, «певного рівня економічного добробуту для цілого населення», де «є багаті, але немає бідних». Він вірить, що ключ до змін у нашій державі лежить саме в освіті й молодому поколінню українців з «цінностями та компетенціями». Тож бажаємо університету плідного й динамічного розвитку, творчої, креативної молоді!

Успіхів і процвітання!

*З найкращими побажаннями,*  
 ректор

*Коваль І.М.*